Problema de Diseno de Filtros FIR

Disene un filtro FIR pasa banda usando la ventana de Kaiser con las siguientes
especificaciones:

Banda de paso: 20-30 KHz

Borde inferior de la banda de rechazo (Stop band): 10 KHz
Borde superior de la banda de rechazo (Stop band): 40 KHz
Frecuencia de muestreo: 100 KHz

Valor delrizado de la banda de paso: 0.5 dB

Atenuacion de la banda de rechazo (Stop band): 30 dB.

Calcular:

1.) Los bordes de las frecuencias angulares de la banda de paso (10 %)
2)) Los bordes de frecuencias angulares de la banda de rechazo (10 %)
3.) Las frecuencias de corte ( 10 %)

4)) La respuesta en frecuencia de la banda de paso (10%)

5.) Orden del filtro (10%)

6.) Secuencia de la ventana (30 %)

7.) Funcidn de transferencia del filtro H(z) (20 %)



Solucion:

Los bordes de las frecuencias angulares de la banda de
paso son:
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Los bordes de frecuencias angulares de la banda de
rechazo son:
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Las frecuencias de corte son:
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La respuesta en frecuencia de la banda de paso son:
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De las especificaciones del problema

Considerando la ventan de Kaiser:
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El orden del filtro es:
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La secuencia de la ventana es:
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Considerando la respuesta al impulso:
h,(n) = h(n)w(n)
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La funcion de transferencia esta dada por:
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